

# Τι έκαναν την 5η αγωνιστική οι Έλληνες ποδοσφαιριστές



Ο Κρις Τριάντης πέτυχε το γκολ του Σίδνεϊ Ολύμπικ στο Μένλι κι έγινε ο πρώτος Έλληνας ποδοσφαιριστής που σκόραρε για δεύτερη φορά στο φετινό πρωτάθλημα. Στα παιχνίδια της 5ης αγωνιστικής πήραν μέρος συνολικά 19 ποδοσφαιριστές ελληνικής καταγωγής κι από αυτούς οι

15 αγωνίσθηκαν στο βασικό σχήμα της ομάδας τους. Ο αριθμός θα μπορούσε να είναι μεγαλύτερος αν δεν υπήρχαν οι τραυματισμοί των Δουμάνη, Κωτσόπουλου, Τσαταλιού και Τσιρώνη που απουσίασαν από τους αγώνες των ομάδων τους.

Κορυφαίος σε απόδοση ή-

ταν κι αυτήν την εβδομάδα ο Τζέιμς Χρονόπουλος που διανύει περίοδο εξαιρετικής φόρμας και κατέβασε τα ρολά (και) στο Seymour Shaw Park. Όσον αφορά τους ποδοσφαιριστές που έχουν αγωνισθεί και στα 450 λεπτά του φετινού πρωταθλήματος, πα-

ραμένουν 5 ποδοσφαιριστές, οι Κώστας Λαγουδάκης, Νίκος Σταυρουλάκης, Κρις Τριάντης, Γιάννης Φραγκογιάννης και Τζέιμς Χρονόπουλος. Η ευχάριστη έκπληξη, βέβαια, είναι η φετινή πορεία του Γιάννη Φραγκογιάννη, ο οποίος έχει αρπάξει από τα μαλλιά την ευκαιρία που του δίνει το Σάθερλαντ και κάνει ένα πολύ καλό πρωτάθλημα.

Την 5η αγωνιστική είχαμε και την παρθενική συμμετοχή του Τζέρι Καλούρη στο βασικό σχήμα του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ενώ ο Πίτερ Ζορμπάς επανεμφανίσθηκε με την φανέλα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ μετά τον τραυματισμό του. Εξάλλου, για δεύτερη φορά αγωνίσθηκαν σαν βασικοί τα δύο αδέρφια, ο Κώστας Λαγουδάκης των "Μπέρις" κι ο Τζορτζ Λαγουδάκης του Ροκντέιλ.

## Σε ποιες ομάδες

Εφτά ομάδες (από τις δώδε-

κα του πρωταθλήματος) είχαν την 5η αγωνιστική Έλληνα ποδοσφαιριστή στην σύνθεσή τους. Και αυτήν την εβδομάδα οι περισσότεροι ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές αγωνίσθηκαν με τα χρώματα του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που και αυτήν την εβδομάδα είχε 5 Ελληνόπουλα στην σύνθεσή του. Σταθερό και το Σάθερλαντ με τους 4 Έλληνες ποδοσφαιριστές, ενώ αυτήν την εβδομάδα αγωνίσθηκαν 3 Ελληνόπουλα στις δύο ομάδες των Σκοπιανών. Τρεις για λογαριασμό του Μπανκστάουν και άλλοι τρεις με την φανέλα του Ροκντέιλ. Οι "Μπέρις" περιορίστηκαν (εξαιτίας των τραυματισμών) σε δύο Ελληνόπουλα, ενώ στο Μαρκόνι και την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ υπήρξε από μία ελληνική εκπροσώπηση.

Αναλυτικά ο πίνακας με βάση τις ομάδες που αγωνίσθηκαν την 5η αγωνιστική οι Έλληνες ποδοσφαιριστές:



Ο Κρις Τριάντης έγινε ο πρώτος Έλληνας ποδοσφαιριστής που σκόραρε για δεύτερη φορά στο φετινό πρωτάθλημα.

ΟΜΑΔΑ	Ελληνόπουλα
Σίδνεϊ Ολύμπικ	5
Σάθερλαντ	4
Μπανκστάουν	3
Ροκντέιλ	3
Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	2
Μαρκόνι	1
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	1

## Οι επιδόσεις των Ελλήνων ποδοσφαιριστών

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ	ΟΜΑΔΑ	ΑΓ.	Β.	Λ.Σ.	ΓΚΟΛ
Μανόλης Γιάνναρος	Σίδνεϊ Ολύμπικ	2	2	180	-
Άντονι Δουμάνης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	4	3	211	-
Δημήτρης Ζακύλας	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	4	4	360	1
Πίτερ Ζορμπάς	Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	3	1	85	-
Τζέρι Καλούρης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	2	1	108	-
Άντζελο Κοσμάτος	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	1	1	90	-
Αχιλλέας Κωτσόπουλος	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	2	2	180	-
Κώστας Λαγουδάκης	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	5	5	450	-
Τζορτζ Λαγουδάκης	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	4	2	213	-
Στιβ Λιάβας	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	5	5	397	-
Φίλιππας Μακρής	Σίδνεϊ Ολύμπικ	4	4	285	-
Τζιμ Μπάκης	Σάθερλαντ Σαρκς	3	3	240	-
Μαρκ Μπαριάμης	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	4	3	238	-
Τζορτζ Νόρα	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	5	2	208	-
Πολ Ντι (Δημητριάδης)	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	5	4	383	-
Γουίλιαμ Παπαγγελόπουλος	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	2	-	29	-
Τζορτζ Σουρής	Σάθερλαντ Σαρκς	4	4	285	-
Μιτς Σταματέλης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	3	1	147	1
Νίκος Σταυρουλάκης	Σάθερλαντ Σαρκς	5	5	450	1
Κρις Τριάντης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	5	5	450	2
Νικόλας Τσαταλιός	Σίδνεϊ Ολύμπικ	3	3	270	1
Πίτερ Τσεκένης	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	5	5	433	-
Τζον Τσιρώνης	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	4	1	159	-
Γιάννης Φραγκογιάννης	Σάθερλαντ Σαρκς	5	5	450	-
Τζέιμς Χρονόπουλος	Μαρκόνι Στάλιονς	5	5	450	-



Στιβ Λιάβας

ΑΓ.: Αγώνες που έχει παίξει Β.: Αγώνες που ξεκίνησε βασικός Λ.Σ.: Συνολικά λεπτά συμμετοχής ΓΚΟΛ: Συνολικά τέρματα